
Seferihisar
tsunamiye hazır 
SEFERİHİSAR, afetlere
hazırlık konusunda attığı kararlı
adımların sonucunda
"Tsunami Hazır Kent
Sertifikası"nı almaya hak
kazandı. n 6’da

BASİFED, üyeleri
arasındaki dostluk ve
dayanışmayı güçlendirmek
amacıyla Yaza Merhaba
Buluşması düzenledi.
n 2’de

BASİFED’ten ‘Yaza 
Merhaba Buluşması’

Kuşadası ile Marl arasında
gençlik köprüsü n 8’de
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DURUŞ NET
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, ilçe başkanlarıyla CHP
İzmir İl Başkanlığı’nda
gerçekleştirdikleri toplantının
ardından soruları yanıtladı.
Partinin içinde bulunduğu
sürecin seçilmiş yöneticiler ve
Genel Başkan Özgür Özel ile
istişare içerisinde yönetildiğini
belirten Güç, CHP’ye yönelik
müdahale ve görevden alma
iddialarına karşı örgütün net bir
duruş sergilediğini ifade etti.
n 4’te

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç, partiye yönelik müdahale girişimlerine
karşı örgütün birlik içinde olduğunu vurgulayarak, “CHP, millettir” dedi

CHP’de yeni
parti senaryosu
ÖZGÜR Özel, gündemdeki "yeni
parti" iddialarına ilişkin açıklamasında,
olası senaryolara karşı hazırlıklı olmak
zorunda olduklarını belirtti. Özel, “26
Temmuz'a kadar bir kurultay
yapılamazsa CHP'yi seçime
sokmayabilir iktidar” dedi. n Sayfa 4’te

İmamoğlu’ndan
‘kurultay’ çıkışı
MARMARA (Silivri) Cezaevi’nde
tutuklu bulunan İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu,
CHP'nin 38'inci kurultayına yönelik
'mutlak butlan' kararı başta olmak
üzere gündemdeki gelişmelere ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.n Sayfa 4’te

Güç’ten iddialara sert tepki

‘Üç maymunu
oynuyorlar’
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
Hürmüz Boğazı'nın stratejik önemine
işaret ederek, “Hürmüz; enerji arzının,
küresel ticaretin, deniz güvenliğinin,
gıda fiyatlarının ve bölgesel istikrarın
nabzının attığı stratejik bir geçittir” diye
konuştu. n Sayfa 5’te
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Midye kabukları
denize nefes
olacak n Sayfa 8’de

Turgutlu’da doğa bilinci

Bornova’nın
çınarları
mezun oldu

TURGUTLU Belediyesi Dağcılık Akademisi
çevre bilincini artırmak amacıyla
düzenlediği etkinlikte 110 ilkokul
öğrencisini doğayla buluşturdu. n 2’de

Konak’tan yarınlara adım
KONAK Belediyesi'nin Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneğiyle
birlikte bir yıldır Ballıkuyu Semt
Merkezi ve Beştepeler Sosyal
Tesisleri'nde gerçekleştirdiği
eğitimlere katılan çocuklar, seneyi
muhteşem bir etkinlikle kapattı.
n 2’de

BORNOVA Belediyesi
Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi’ndeki 120
kursiyer,
diplomalarına kavuştu.
n 7’de

Fiyatı: 7 TL 17 Haziran 2026 Çarşamba

DOLULUK YÜKSELDİ 
İZMİR’de barajların doluluk
oranı yüzde 50’nin üzerinde.
Yakından takip edilen ve sık
sık yüzde 10’ları gören
Tahtalı Barajı, İzmir Su ve
Kanalizasyon İdaresi’nin 16
Haziran 2026 verilerine göre
yüzde 53,48 seviyesinde. 
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‘HER LİTRE ÖNEMLİ’
TÜBA Çevre, Biyoçeşitlilik ve

İklim Değişikliği Çalışma
Grubu Üyesi Prof. Yaşar
İzmir’de 10 yıllık ‘kuraklık ve
kıtlığın’ belirtisinin
olmayacağına işaret ederek,

“Suyun her bir litresini dikkatli
kullanmalıyız” diye konuştu.

DİKKAT ÇAĞRISI 
ÇEVRE Mühendisi Yakup Ateş,

“Barajların doluluk oranına
baktığımızda ‘pek endişeli olmaya
gerek yok’ denilse de aslında
endişemizi sürdürmeliyiz. Asla
rahat olmamalıyız. insani

tüketimleri, yaz aylarında artış
gösteriyor”dedi. n 6’da

Turgay Kılıç
bilgi@egesaati.com.tr

ÖZEL HABER



Turgutlu Belediyesi Dağcılık
Akademisi (TURBELDAK),
öğrencilere doğa sevgisi ve çevre
bilinci kazandırmak amacıyla
düzenlediği etkinliklerine devam
ediyor. Bu kapsamda Hilmi Pekcan
İlkokulu ve Niyazi Üzmez
İlkokulu’nda eğitim gören 110
öğrenci, öğretmenleriyle birlikte
Çıkrıkçı Akçeşme Mevkii’nde
gerçekleştirilen doğa yürüyüşüne
katıldı.

Turgutlu Belediyesi Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı
TURBELDAK tarafından düzenlenen
etkinlik, Yaz-Kış Yürüyüş Lideri
Orhan Mert’in rehberliğinde

gerçekleştirildi. Hilmi Pekcan
İlkokulu 3A ve 3B sınıfında eğitim
gören 50 öğrencinin öğretmenleri
Kübra Öz, Ümmühan Adıgüzel ile
Niyazi Üzmez İlköğretim Okulu 3A
ve 3E sınıflarında eğitim gören 60
öğrencinin öğretmenleri Zerrin
Özyavru ve Selda Ermemiş ile
katıldığı yürüyüşe TURBELDAK
ekibinden İsmail Alsaç, Bayram Ali
Çelikten, Mustafa Elmas Kaya,
İbrahim Ötgün ve Nihal Aras da eşlik
etti.

Atıklar toplandı
Yaklaşık 5 kilometrelik parkurda

gerçekleştirilen etkinlikte öğrenciler

hem doğayla iç içe vakit geçirdi 
hem de çevreyi yakından tanıma
fırsatı buldu. Yürüyüş boyunca
öğrencilere doğayı korumanın 
önemi anlatılırken, Turgutlu’nun
doğal güzellikleri hakkında da
bilgiler verildi. Yaz-Kış Yürüyüş
Lideri Orhan Mert, Küpyar’ın
oluşumu, doğada yön bulma
yöntemleri, ağaçlarda oluşan çiğ
damlaları ile Gediz Ovası, Spil 
Dağı ve Çal Dağı hakkında
öğrencileri bilgilendirdi. Doğa
yürüyüşünün sonunda öğrenciler
çevre temizliği yaparak örnek bir
davranış sergiledi. Etkinlik
kapsamında bırakılan atıklar

toplanırken, çevreye duyarlı bireyler
olmanın önemi de uygulamalı olarak
anlatıldı.

Yaz-Kış Yürüyüş Lideri Orhan
Mert, çocukların doğayla iç içe vakit
geçirmelerinin fiziksel, bilişsel ve
sosyal gelişimlerine önemli katkılar
sunduğunu belirterek,
“Çocuklarımıza doğa sevgisini ve
çevreyi koruma bilincini aşılamaya
devam ediyoruz. Öğrencilerimizin
etkinliğe gösterdiği ilgi ve heyecan
bizleri çok mutlu etti. TURBELDAK
olarak çocuklarımızı doğayla
buluşturmaya ve doğayı tanıtmaya
devam edeceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Batı Anadolu Sanayici ve İş İnsanları
Dernekleri Federasyonu BASİFED,
üyeleri arasındaki dostluk ve dayanışmayı
güçlendirmek amacıyla Yaza Merhaba
Buluşması düzenledi. Pier’s Bayraklı’da
gerçekleşen etkinliğe AK Parti İzmir
Milletvekili Ceyda Bölünmez Çankırı,
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, EBSO Meclis Başkanı İbrahim
Gökçüoğlu, BASİFED üyesi dernek
başkanları ile yönetim kurulu üyeleri ve
dernek üyeleri katıldı. BASİFED
Yönetim Kurulu Başkanı Semiha Güneş,
BASİFED’in yalnızca iş dünyasının
sorunlarını gündeme taşıyan bir yapı
olmadığını, aynı zamanda üye STK’lar
arasında dayanışmayı, ortak aklı ve
kurumsal birlikteliği büyüten önemli bir
platform olduğunu söyledi.

Yoğun bir çalışma döneminin
ardından bir araya gelmenin üyeler
arasındaki bağları güçlendirdiğini ifade
eden BASİFED Yönetim Kurulu Başkanı

Güneş, “Bugün burada biraz nefes almak,
birbirimizle sohbet etmek, dostluklarımızı
güçlendirmek ve yeni döneme daha
yüksek bir enerjiyle hazırlanmak için bir
aradayız. BASİFED olarak bizler,
yalnızca iş dünyasının sorunlarını
konuşan değil, aynı zamanda üye
STK’larımız ve üyelerimiz arasında
dayanışmayı, ortak aklı ve kurumsal
birlikteliği büyüten bir yapı olmayı çok
önemsiyoruz” dedi.

‘Motivasyon yaratıyor’
İş dünyasının üretimden istihdama,

finansmana erişimden ihracata kadar
birçok başlıkta ciddi bir mücadele
verdiğini vurgulayan Güneş, ekonomik
koşulların tüm sektörler açısından
dikkatle yönetilmesi gereken bir süreci
beraberinde getirdiğini söyledi. Güneş,
sivil toplum kuruluşlarının
dayanışmasının önem kazandığını belirtti.
HABER MERKEZİ

Minikler doğayla iç
içe bir gün geçirdi

Turgutlu Belediyesi Dağcılık Akademisi, çevre bilincini artırmak amacıyla düzenlediği etkinlikte 110
ilkokul öğrencisini doğayla buluşturdu. Akçeşme Mevkii’nde yapılan yürüyüşte öğrenciler  doğayı tanıdı 

Denizli’nin Tavas ilçesine bağlı
Kızılcabölük Mahallesi’nde bu yıl
30’uncusu düzenlenecek Geleneksel
Kızılcabölük Kültür, Sanat, Tekstil ve
Moda Festivali’nde sahne alacak
sanatçılar belli oldu. Üç gün sürecek
festivalde konserlerden halk
oyunlarına, tekstil stantlarından
yöresel etkinliklere kadar birçok
program ziyaretçilerle buluşacak.
Denizli’nin Tavas ilçesine bağlı
Kızılcabölük Mahallesi, bu yıl
30’uncusu gerçekleştirilecek
Geleneksel Kızılcabölük Kültür, Sanat,
Tekstil ve Moda Festivali’ne
hazırlanıyor. Tavas Belediyesi ve
Kızılcabölüklüler Vakfı iş birliğiyle
düzenlenecek festivalin programı belli
oldu. İHA

Moda Festivali
için geri sayım 

Nazilli Belediyesi’nin katkılarıyla, NAZ
Tiyatro Topluluğu tarafından sahneye
taşınan dünya tiyatrosunun en önemli
eserlerinden biri olan ünlü Fransız
oyun yazarı Molire’in ölümsüz klasiği
"Hastalık Hastası", 20 ve 21 Haziran
2026 tarihlerinde Nazillili
sanatseverlerle buluşacak. Nazilli
Belediyesi Tiyatro Salonu’nda saat
21.00’de perdelerini açacak oyun,
klasik tiyatronun unutulmaz
eserlerinden biri olarak izleyicilere
hem kahkaha dolu hem de
düşündüren bir akşam yaşatacak.
Yönetmenliğini Aslı Kaymak Işıklı’nın
üstlendiği eser, güçlü oyunculuk
performansları ve sahne kurgusuyla
sanatseverlerin beğenisine sunulacak.
İHA

‘Hastalık Hastası’
sahneye çıkıyor

Çanakkale Boğazı'ndan geçen, 200
metre uzunluğundaki doğal gaz boru
hattı döşeme çalışmalarında kullanılan
ağır kaldırma vinci 'Saıpem 7000',
Romanya'ya gitmek üzere Marmara
Denizi'ne doğru yol aldı. İzmir'den
Romanya'ya giden Bahamalar bayraklı
toplam 200 metre uzunluğundaki 87
metre genişliğindeki doğal gaz boru 
hattı döşeme çalışmalarında kullanılan
ağır kaldırma vinci 'Saıpem 7000' saat
09.30 sıralarında Kepez önlerinde oldu.
Geminin boğazdan geçişi sırasında 
trafik çift taraflı olarak askıya alındı.
'Saıpem 7000' gemisine boğazdan 
geçişi sırasında 'KEGM-9', 'Kurtarma-10',
'Kurtarma-15', 'Kurtarma-18',
'Kurtarma-21' refakat ederken vinci
'Pacıfıc Dıscovery' ve 'GH Dıscovery'
çekti. İHA

Vinç, Çanakkale
Boğazı’ndan geçti

Merkezefendi Belediyesi tarafından bu
yıl altıncısı düzenlenecek olan toplu
sünnet için kayıtlar başladı. Başkan
Doğan, “Sosyal belediyecilik anlayışıyla
hemşehrilerimizin yanında olmaya
devam ediyoruz” dedi.
Merkezefendi Belediyesi ilçe
genelindeki faaliyetlerine devam ediyor.
Merkezefendi Belediyesi’nce daha önce
beş kez düzenlenen toplu sünnet
etkinliğinin altıncısı bu yıl
gerçekleştirilecek. Merkezefendi’de
ikamet eden dar gelirli ailelerin 5 yaş ve

üzeri çocukların faydalanabileceği toplu
sünnete kayıt başvuruları başladı. 26
Haziran Cuma gününe kadar devam
edecek olan başvurular
https://www.merkezefendi.bel.tr/sunnet
/ adresi üzerinden yapılacak. Detaylı
bilgi almak isteyen Merkezefendili
vatandaşlar 444 8 662 numaralı çağrı
merkezini arayabilecek.
Çocukların sünnetleri uzman doktorlar
tarafından modern cerrahi yöntemlerle,
hijyenik ortamda ücretsiz olarak
gerçekleştirilecek. HABER MERKEZİ

Merkezefendi’de toplu sünnet kayıtları başladı

Aliağa Belediyesi Sanat Evi (ASEV)
tarafından düzenlenen yıl sonu etkinlikleri,
Ulaş Bayam Açık Hava Tiyatrosu’nda
gerçekleştirilen görkemli final programıyla
sona erdi. Yediden yetmişe her yaştan
vatandaşın büyük ilgi gösterdiği etkinlikler,
sanatseverlerden tam not aldı.

İki hafta boyunca devam eden
gösteriler kapsamında yetişkin
tiyatrosundan çocuk
tiyatrosuna, Türk Sanat
Müziği’nden Türk
Halk Müziği’ne,
dans
gösterilerinden
müzik
performanslarına
kadar birçok
farklı sanat dalı
sahnelendi.
ASEV
kursiyerlerinin
sergilediği
birbirinden renkli
performanslar, Aliağa’da
adeta bir sanat şöleni havası
estirdi.

Yoğun ilgi
Etkinliklerin kapanışı dans gecesiyle

gerçekleştirildi. İlk günden son güne kadar
Ulaş Bayam Açık Hava Tiyatrosu’nu
dolduran sanatseverler, final programında
da salonu tamamen doldurdu. Yoğun
katılım nedeniyle oturma alanlarında boş
yer kalmazken, izleyiciler için ek

sandalyeler yerleştirildi.
Sahneye çıkan kursiyerler, aylar 

süren emeklerinin karşılığını alkışlarla
alırken, gece boyunca sergilenen
performanslar büyük beğeni topladı. Final
programında sahneye çıkan Aliağa
Belediye Başkanı Serkan Acar, kursiyerleri
ve eğitmenleri tebrik ederek emeklerinden

dolayı teşekkür etti. Başkan Acar
konuşmasında,

"Çocuklarımızdan
gençlerimize ve

kendini her zaman
genç hisseden
vatandaşlarımıza
kadar onlarca
kursiyerimiz yıl
sonu
etkinliklerini
başarıyla
gerçekleştirdi.

Her bir
kursiyerimize

ortaya koydukları
başarılı

performanslardan dolayı
teşekkür ediyor, kendilerini

gönülden kutluyorum. Ayrıca bu güzel
gösterilerin mimarı olan tüm eğitmen
arkadaşlarımıza da emekleri için teşekkür
ediyorum. Hepsinin ellerine sağlık"
ifadelerini kullandı. Konuşmasının
ardından eğitmenlere çiçek takdim eden
Başkan Acar, Aliağa Belediyesi ailesinin
birlik ve beraberlik ruhuna vurgu yaptı.
İHA

ASEV yıl sonu etkinlikleri
görkemli finalle sona erdi

BASİFED’ten ‘Yaza 
Merhaba Buluşması’
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Konak Belediyesi ve Çağdaş
Yaşamı Destekleme Derneği
(ÇYDD) iş birliğiyle Ballıkuyu
Semt Merkezi ile Beştepeler
Sosyal Tesisleri'nde bir yıldır
yürütülen eğitimlere katılan
Konaklı çocuklar, Yıl Sonu
Etkinliği'nde sahneye çıkarak
yeteneklerini sergiledi. Tiyatro,
halk oyunları, müzik ve dans
gösterileriyle izleyicilere keyifli
anlar yaşatan çocuklar, sahnedeki
performanslarıyla büyük beğeni
topladı. Beştepeler Sosyal
Tesisleri'nde gerçekleştirilen
etkinliğe Konak Belediye Başkanı
Nilüfer Çınarlı Mutlu ve ÇYDD
İzmir Şube Başkanı Aslı Tamtürk
de katılarak çocukların heyecanına
ortak oldu. Renkli görüntülerin
sahneye yansıdığı etkinlikte veliler,
zaman zaman çocuklarına sahnede
eşlik ederek gösterilerin parçası
oldu. Etkinliğin finalinde sahneye
çıkan Başkan Nilüfer Çınarlı
Mutlu, coşkulu kalabalığın alkışları

eşliğinde 100. Yıl Marşı Parla'yı
çocuklarla birlikte söyledi.

‘Birlikte yol yürüyoruz’
Etkinlikte konuşan Konak

Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, her bir çocuğun
eşit fırsatlara sahip
olması ve güvenle
geleceğe
hazırlanması
için çalışmaya
devam
edeceklerini
belirterek,
"Bugün burada
olmak, bu
neşeyi, coşkuyu ve
heyecanı sizlerle
paylaşmak benim için çok
özel. Geçen sene Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği ile birlikte
yola çıktığımızda hep bu anı hayal
etmiştik. Ne çabuk geçti zaman ve
bugün bir aradayız. Çocuklarımızın
sene sonu gösterisini hep birlikte

izleyeceğiz. Konak'ta bütün
komşularımızla ve çocuklarımızla,
omuz omuza bu etkinlikleri
yapıyoruz. Bize ve ÇYDD'ye
güvendiğiniz için sizlere çok
teşekkür ediyorum. Bundan sonra

da yeni etkinliklerle
birlikte yol yürümeye

devam edeceğiz.
İyi ki varsınız,

iyi ki beraberiz.
Hepinizi
yürekten
kutluyorum"
dedi.

Başkan
Mutlu'nun

kendilerine
sunduğu imkanlar

sayesinde haftanın dört
günü merkezlerde yoğun bir
çalışma yürütebildiklerini dile
getiren ÇYDD İzmir Şube Başkanı
Aslı Tamtürk ise "Bir yıl önce
buraya geldiğimizde çok
heyecanlıydık. Bu ülkede birlik ve

beraberlik istiyorsak önce
birbirimize sahip çıkmamız
gerekiyor. Ailemiz, kendi
yakınlarımızın çocukları için ne
istiyorsak sokakta gördüğümüz
çocuklar için de aynı duygularda
birbirimize sahip çıkmamız
gerekiyor. Biz bu dayanışmayı
sizlerle ve değerli gönüllülerimiz
ile başardık. Ama siz ailelerin
desteği olmasa bu olmazdı.
Çocuğunuzun kendine değer veren
bir birey olmasını istiyorsanız önce
siz kendinize değer vereceksiniz.
Birbirimizden hiçbir farkımız yok.
Nilüfer Başkanım bu mekanı
sizlere açtı, bu sayede burada bu
kadar çok etkinliği yapabiliyoruz.
Haftanın dört gününe yayılan bir
çalışma içerisindeyiz. Tekrar
kendilerine teşekkür ediyorum. Biz
birlikte bu çocukların aydınlık
geleceğini inşa edebiliriz. Aydınlık
yarınlara emin adımlarla yürümeye
devam ediyoruz" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi'nin Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneğiyle birlikte Ballıkuyu Semt Merkezi ve Beştepeler
Sosyal Tesisleri'nde gerçekleştirdiği eğitimlere katılan çocuklar, seneyi muhteşem bir etkinlikle kapattı

Kuşadası Belediyesi’ne bağlı
ARYA A.Ş tarafından işletilen turistik
tesisler, sunduğu hijyenik ve kaliteli
hizmet ile yaz mevsiminde de ilgi odağı
olmayı sürdürüyor. Kuşadası’nın farklı
noktalarında bulunan tesisler, lezzetli
ürün çeşitliliği ve uygun fiyatlarıyla,
kent sakinleri ile yerli ve yabancı
turistlerin keyifli vakit geçirmek için
tercih ettiği yerlerin başında geliyor.

Türkiye’nin önemli turizm
merkezlerinden Kuşadası’nda, Başkan
Ömer Günel ile birlikte benimsenen
profesyonel yaklaşımla 2019 yılından
itibaren yenilenip, modern bir
görünüme kavuşan ARYA A.Ş tesisleri,
kentin en gözde işletmeleri olmaya
devam ediyor. Konumları, renkli ve
özgün dekorasyonları, ürün çeşitliliği,
uygun fiyatları, güler yüzlü çalışanları,
konforlu dinlenme alanları ile öne çıkan

ARYA A.Ş tesisleri, Kuşadası’nda
hijyenik ve kaliteli hizmet anlayışı ile
de fark yaratıyor. Kent sakinleri kadar
Kuşadası’na gelen yerli ve yabancı
turistlerin keyifli vakit geçirmek için
sıklıkla ziyaret ettiği tesisler, her yıl

yüzbinlerce kişiyi ağırlıyor. ARYA
A.Ş. tesislerinde, Başkan Ömer
Günel’in sosyal belediyecilik alanında
yaşama geçirdiği en önemli projelerden
biri olan Adalı Kart’a yüzde 30
oranında indirim yapılıyor. Kuşadası

Belediyesi’nin hemşehri kartı olan
Adalı Kart sahipleri, bu sayede
Kuşadalı olmanın ayrıcalıklarını ARYA
A.Ş tesislerinde sonuna kadar
yaşıyor.ARYA A.Ş. yönetimi,
tesislerde gıdaların sağlıklı ve hijyenik
bir ortamda üretilmesi için gerekli olan
her türlü tedbiri de alıyor. Bu kapsamda
ARYA A.Ş.’de görev yapan gıda
mühendisi, düzenli olarak kent
genelindeki tüm tesislere gidip,
imalathane bölümlerinin hijyen
kurallarına uygun olup olmadığını
denetliyor. Kullanılan ürünlerin son
tüketim tarihlerine de bakılan
denetimde, ayrıca soğuk hava
depolarının sıcaklık değerleri kontrol
ediliyor. Su ve gıdalardan numuneler
alınarak gerekli olan testlerin yapılması
için laboratuvara yollanıyor. 
HABER MERKEZİ

Sosyal sorumluluk projeleriyle
toplumsal dayanışma kültürünü
güçlendirmeye devam eden Karşıyaka
Belediyesi'nin yeniden hayata geçirdiği
'Mavi Kapak' projesi, kısa sürede
büyük bir iyilik hareketine dönüştü.
Proje kapsamında bugüne kadar bir
ton plastik kapak toplandı. Geri
dönüşüme kazandırılan bu kapaklar
karşılığında iki adet tekerlekli sandalye
temin edilerek ihtiyaç sahiplerine teslim
edildi. Ayrıca, bir hayırsever vatandaş

da projeye doğrudan bir tekerlekli
sandalye bağışında bulunarak
dayanışmaya önemli bir katkı sundu.
Böylelikle proje aracılığıyla ulaşılan
toplam tekerlekli sandalye sayısı üçe
yükseldi. Teslim edilen iki sandalyenin
ardından, bağışlanan sandalye de kısa
süre içinde ihtiyaç sahibi vatandaşa
ulaştırılacak. 

Karşıyaka Belediyesi İklim
Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü
koordinasyonunda yürütülen proje;

farklı ilçelerden gelen destekler,
öğrenciler ve çeşitli okulların katılımları
ile muhtarlıkların özverili çalışmalarıyla
büyümeye devam ediyor. Projeye katkı
sunmak isteyen vatandaşların
topladıkları kapaklar, belediye ekipleri
tarafından teslim alınıyor. Ayrıca ilçenin
100 ayrı noktasında bulunan toplama
kutuları ile muhtarlıklara bırakılan her
türlü plastik kapak ve damacana
kapağı da kampanyaya dahil ediliyor.
HASAN ERCAZİP

ÇOCUKLAR YIL SONU COŞKUSUNU BAŞKAN MUTLU İLE  PAYLAŞTI

Konak’ta aydınlık
yarınlara adım atıldı

Adalı kart sahiplerine yüzde 30 indirim 
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Salihli’de yaralar
hızlı sarılıyor
Manisa’nın Salihli ilçesinde meydana gelen
kuvvetli yağış ve ardından oluşan sel
felaketinin izlerini silmek amacıyla Manisa
Büyükşehir Belediyesi tüm birimleriyle
koordineli bir seferberlik başlattı. Afetin ilk
anından itibaren sahaya sevk edilen ekipler,
hayatı normale döndürmek  için aralıksız
çalışıyor. Başkan Dutlulu, “Salihli ilçemizde
yaşanan sel felaketinin yaralarını kapatmak
ve hayatı normale döndürmek adına tüm
birimlerimizi sahaya seferber ettik. Yaraları
hep birlikte sarmak için ekiplerimiz
durmaksızın çalışıyor. Sahadaki tüm
gücümüzle Salihli’mizin yanında olmaya
devam edeceğiz. Geçmiş olsun Salihli”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

LÖSEV iyilikler TIR’ı 
ailelerle buluştu
Lösemi ve kanserle mücadele eden çocuklar
ile ailelerine yıl boyunca ücretsiz tedavi,
eğitim ve sosyal destek hizmetleri sunan
LÖSEV, Kurban Bayramı sonrasında da
Türkiye genelindeki yardım çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. Vakıf, binlerce aileye
gıda, et, giyim ve temel ihtiyaç desteği
ulaştırmaya devam ediyor. LÖSEV'in
gelenekselleşen yardım projeleri arasında yer
alan İyilikler Tırı yeniden yola çıktı. Bağışçıların
destekleriyle hazırlanan yardım malzemeleri,
şehir şehir dolaşarak lösemi ve kanser tedavisi
gören çocuklar ile ailelerine ulaştırılıyor. TIR’ın
bulunduğu noktalarda oluşturulan özel
alanlarda ailelere yüzlerce ürün ücretsiz
olarak ulaştırıldı. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliğiKarşıyaka’da mavi kapak seferberliği
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Özgür Özel, gündemdeki
"yeni parti" iddialarına ilişkin
açıklamasında, olası hukuki ve
siyasi senaryolara karşı hazırlıklı
olmak zorunda olduklarını
söyledi. Özel, “26 Temmuz'a
kadar bir kurultay yapılamazsa
CHP'yi seçime sokmayabilir
iktidar. Bizim buna hazır
olmamız lazım” dedi.

CHP'nin seçilmiş Genel
Başkanı Özgür Özel, yeni parti
iddiaları hakkında dikkat çeken
açıklamalarda bulundu. Gazeteci
Deniz Zeyrek, YouTube
yayınında Özgür Özel ile yaptığı
görüşmeyi aktardı.  Özel, yeni
parti ile ilgili soruya ilişkin, "Biz

B planı olarak bunu yapmak
zorundayız. 26 Temmuz'a kadar
bir kurultay yapılamazsa CHP'yi
seçime sokmayabilir iktidar.
Bizim buna hazır olmamız lazım"
açıklamasını yaptı.
Cumhuriyet’in haberine göre; 

CHP lideri Özel, "Bu partiyi
kuruyor olmak ya da bu partiye
sahip olmak butlan meselesiyle,
mücadelemizle bağlantılı bir şey
değil. CHP'nin seçime
sokulmama girişimine karşı
alınmış bir tedbir" ifadelerini
kullandı.

Deniz Zeyrek ise "CHP'yi
seçime sokmazlar ihtimaliyle de
o parti hazırlanmış; binası,

teşkilatları... Düğmeye
bastıklarında ortaya çıkacak"
bilgisini paylaştı.

CHP Grup Başkanvekili
Murat Emir, dün TBMM'de yeni
parti iddiaları hakkında yaptığı
açıklamada, "Biz buradayız.
Partimizde mücadele etmeye,
kurultay talep etmeye, 'adalet',
'hukuk', 'yasa' demeye devam
edeceğiz ama CHP'nin
milyonlarının, milletin umudunu
bağladığı kadrolar olarak da her
türlü seçeneği elbette ki aklımızın
ve masamızın bir köşesinde
tutuyoruz ve tutmaya devam
edeceğiz" açıklamasını yapmıştı.
HABER MERKEZİ

ÖZGÜR ÖZEL, 26 TEMMUZ TARİHİNE DİKKAT ÇEKTİ

CHP’de
yeni parti
senaryosu

İmamoğlu’ndan ‘kurultay’ çıkışı
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Deney Hayvanları Laboratuvarı Ünitesi Tadılatı Yapım yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elek-
tronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1092864
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BAKIRÇAY ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ YAPI 

İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İzmir Bakırçay Üniversitesi Rektörlüğü Seyrek 

Kampüsü, Gazi Mustafa Kemal Mah. Kaynaklar Cad. 
Seyrek, Menemen/İZMİR MENEMEN/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02324930000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :26.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İzmir Bakırçay Üniversitesi Yapı İşleri ve Teknik Daire
açılacağı) adres Başkanlığı Gazi Mustafa Kemal Mahallesi, Kaynaklar 

Caddesi Seyrek Menemen İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Deney Hayvanları Laboratuvarı Ünitesi Tadılatı Yapım
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :120 metrekare tek katlı mevcut bina içerisine Deney 

Hayvanları Ünitesi Yapılması İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir Bakırçay Üniversitesiı Gazi Mustafa Kemal
Mahallesi, Kaynaklar Caddesi Seyrek yerleşkesi 
Menemen İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş
grupları tebliği" nde yer alan B/II ve B/III grubu işler ile bu işlere ait Tadilat, Tamamlama ve
onarım işleride benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02490213

Demokratik Belediyecilik
Çalıştayı tamamlandı
Türkiye Belediyeler Birliğinin (TBB) Kent
Konseyleri Yönetmeliği'nin 20. yılı dolayısıyla
düzenlediği "Kent Konseyleri ve
Demokratik Belediyecilik
Çalıştayı" Birlik ana hizmet
binasında gerçekleştirildi.

Kent Konseyleri
Yönetmeliği'nin
yürürlüğe girişinin 20. yılı
vesilesiyle
gerçekleştirilen çalıştay
ile kent konseylerinin
bugüne kadar yerel
demokrasi, katılımcılık ve
yönetişim alanlarında üstlendiği
rolün değerlendirilmesi, uygulamada
karşılaşılan sorunların tespit edilmesi ve
çözüm önerilerinin geliştirilmesi amaçlandı.

Belediye başkanlarını, kent konseyi
temsilcilerini, akademisyenler ve sivil toplum

aktörlerini bir araya getiren çalıştayda
kent konseylerinin yerel karar

alma süreçlerine katkıları,
belediyelerle ilişkileri ve
yurttaş katılımını
güçlendiren uygulamaları
ele alındı. Çalıştayın açılış
konuşmasını yapan TBB
Genel Sekreteri Suat Yıldız,

kent konseylerinin yerel
demokrasinin

güçlenmesinde önemli bir rol
üstlendiğini belirterek, katılımcı

yönetim anlayışının günümüz
belediyeciliğinin temel ihtiyaçlarından biri
haline geldiğini söyledi. HABER MERKEZİ

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, ilçe başkanlarıyla yapılan
toplantının ardından gündeme ilişkin
değerlendirmelerde bulundu. Partiye
yönelik müdahale girişimlerine karşı
örgütün birlik içinde olduğunu
vurgulayan Güç, “CHP’nin iradesi
örgüttür, üyeleridir ve millettir” dedi.
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay Güç,
ilçe başkanlarıyla CHP İzmir İl
Başkanlığı’nda gerçekleştirdikleri
toplantının ardından soruları
yanıtladı. Partinin içinde bulunduğu
sürecin seçilmiş yöneticiler ve Genel
Başkan Özgür Özel ile istişare
içerisinde yönetildiğini belirten Güç,
CHP’ye yönelik müdahale ve
görevden alma iddialarına karşı
örgütün net bir duruş sergilediğini
ifade etti. Güç, parti örgütünün birlik

ve dayanışma içinde olduğunu
belirterek, demokrasiye ve örgüt
iradesine sahip çıkmaya devam
edeceklerini söyledi. Çağatay Güç,
şu ifadeleri kullandı: “Biz seçilmiş İl
Başkanı ve ilçe başkanları olarak,
Seçilmiş Genel Başkanımız Özgür
Özel’le birlikte istişarede bulunarak
partimizin bu zorlu sürecini
yönetiyoruz. Gücümüzü
örgütümüzden ve demokrasiye sahip
çıkan halkımızdan alıyoruz. CHP’ye
yönelik her türlü kuşatma girişimi
karşısında dimdik ayaktayız. Yapılan
her müdahale ve alınan her karar,
örgütümüzün birlik ve dayanışmasını
daha da güçlendirmektedir. Sahada
gördüğümüz büyük enerji ve değişim
isteği, iktidar yürüyüşünün en güçlü
göstergesidir. Tüm örgütümüz, bu

sürecin
partimizi daha
da güçlendireceğine ve Türkiye’nin
geleceğinde CHP’yi daha güçlü bir
konuma taşıyacağına yürekten
inanmaktadır. Bu inançla
mücadelemizi kararlılıkla
sürdüreceğiz. Hakkımızda ortaya
atılan görevden alma ve yerimize
atanmış isimler getirme girişimlerine
karşı tavrımız son derece nettir.
Cumhuriyet Halk Partisi’nin iradesi
örgüttür, üyeleridir ve millettir. Bu
iradenin üzerinde hiçbir güç yoktur.
Demokrasiye ve örgütümüzün
kararlarına sahip çıkmaya kararlılıkla
devam edeceğiz.” HABER MERKEZİ

Marmara (Silivri) Cezaevi’nde
tutuklu bulunan İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu,
CHP'nin 38'inci kurultayına yönelik
'mutlak butlan' kararı başta
olmak üzere gündemdeki
gelişmelere ilişkin
değerlendirmelerde
bulundu.

Kılıçdaroğlu ve
ekibine yönelik
"İnanın, iktidarın
onlara biçtiği rolü koşa
koşa kabul edenlerin
hiçbir önemi yok.
Milletimiz de onlara bakıp
hiç canlarını sıkmasın"
diyen İmamoğlu, olası yeni
parti hamlesine ilişkin de "Şimdi bine
yakın delegemiz kurultay için imzasını
verdi. Biz hala kurultayımızın
gerçekleşmesi için uğraşıyoruz. Fakat
CHP’lilerin talebi olan kurultay zorla

engellenirse, milletin yürüyüşünü
yavaşlatmak bir yana, giderek
hızlandıracak yola siyaseten, ruhen ve
bedenen hazırız" mesajı verdi.  İlke

TV'den Ahmet Ayva'nın
sorularını yanıtlayan

İmamoğlu, şöyle konuştu:
“Siyaset içerisinde benim
tutukluluğum ve CHP’ye
yaşatılanlar üzerinden
bütün ülkeyi esir almaya
çalışan, rejim
değişikliğine heveslenen
ve ‘Erdoğan sonrası’ için

şimdiden birbiriyle köşe
kapmaca oyunlarına

başlayan sefil bir yapı var.
Karşılarında ise milletiyle bağını

her geçen gün daha fazla sağlamlaştıran
bir siyaset, Türkiye için hayal kuran,
hedefleri olan ve güçlü bir hareket var.
Milletin umutları ve yarınları var.
Türkiye’nin bir gün barış ve huzur

içerisinde bir ülke olma imkanını
sahiplenenler var.

‘Sahadaki piyonlar’
Öyle bir süreç yürütülüyor ki

milletin yaşayacağı tehlikeyi her gün
canlı canlı gözlerimizle görüyoruz.
HSK yeni adli yargı kararnamesini
yayınladı işte. Yargıda binlerce savcı-
hakimin, siyasetten emir alan,
gruplaşmalara dahil olanların dahi yeri
değişiyor. Neden? Çünkü 19 Mart’ta
başlayan darbe hala sürüyor. Bu darbe
bize değil, tüm Türkiye’ye yapılıyor.
Bugün benim diplomamı alan yarın
sizlerin bankadaki parasına, tapusuna,
malına mülküne çöker demiştim. Aynı
dediğim gibi oluyor. Şimdi de diyorum
ki: Bugün sahadaki piyonlarıyla
CHP’ye zorla çökenler, yarın bu
ülkenin bütün partilerine, seçim
kurullarına çöker ve çökecektir.”
HABER MERKEZİ

Güç’ten görevden alma
iddialarına sert tepki



MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
partisinin TBMM Grup Toplantısı'nda
yaptığı konuşmada Orta Doğu'dan Güney
Kafkasya'ya uzanan gelişmeleri
değerlendirdi. İsrail'in Gazze ve
Lübnan'daki politikalarını sert sözlerle
eleştiren Bahçeli, Birleşmiş Milletler ve
uluslararası kuruluşların, yaşanan insanlık
dramı karşısında yetersiz kaldığını savundu.

MHP Genel Başkanı Bahçeli, Gazze,
Lübnan, Hürmüz Boğazı, Doğu Akdeniz ve
Güney Kafkasya'da yaşanan gelişmelerin
birbirinden bağımsız değerlendirilmemesi
gerektiğini ifade ederek, "Bugün
yaşananları sadece günlük haber akışı
olarak görmek, hakikatin kabuğunda
oyalanmak olur" dedi.

‘Sessiz kaldılar’
Birleşmiş Milletler'in Gazze'de

yaşananlar karşısında etkisiz kaldığını
savunan Bahçeli, şu ifadeleri kullandı:
"Gazze'de insanlık inim inim inlerken,
bölgemizde acı ve katliam kol gezerken
Birleşmiş Milletler, üç maymunu
oynamaktadır. Lahey'de ise başka bir ibret
vesikası önümüzdedir. Uluslararası Ceza
Mahkemesi, Netanyahu hakkında savaş
suçu ve insanlığa karşı suç isnatlarıyla
yakalama kararı çıkarmıştır. Fakat asıl
mesele tam da burada başlamaktadır.

Çünkü Lahey karar vermekte, fakat bu
kararın icrası yine devletlerin siyasi
cesaretine, hukuka riayetlerine ve ahlaki
omurgasına bırakılmaktadır. New York'ta
veto kalkanı açanlar, Lahey'de işlevsiz
söylemlerle vitrinleri süslemekte, icraat
vakti gelince dut yemiş bülbül misali
köşelerine çekilmektedir. İsrail yönetiminin
hesap vermesi ihtimali ufukta belirince,
Netanyahu'nun etrafına bir dokunulmazlık
zırhı örülmek istenmektedir. Buradan
sormak mecburiyetindeyiz: Güvenlik
Konseyi'nde korunan, Lahey'de kollanan,
başkentlerde siyasi himayeyle gezdirilen bu
imtiyaz kimin hukukudur? Türk dünyası da
işte bu büyük arayışın içinde her geçen gün
daha belirgin, daha etkili ve daha itibarlı bir
konuma yükselmektedir. Orta Asya'dan
Anadolu'ya uzanan bu hat; soydaşlarımızın
duasına vesile olan, Müslüman
kardeşlerimizin sızısına merhem arayan,
mazlum milletlerin hakkını ve haysiyetini
küresel zemine taşıyan yeni yüzyılın
stratejik damarlarından biridir. Buradan
İslam İşbirliği Teşkilatına da seslenmek
gerekir. Bu teşkilat, Kudüs hasretimizin,
Mescid-i Aksa hassasiyetimizin, Müslüman
kardeşlerimize olan ortak
sorumluluğumuzun sonucu olarak
doğmuştur. Bu teşkilatın kuruluş 
harcında Kudüs varsa, varoluş gerekçesinde

Filistin varsa; bugün Gazze yanarken, Batı
Şeria kuşatılırken, İslam İşbirliği
Teşkilatı'nın kınama cümleleriyle 
yetinmesi izah edilemez. Buradan
soruyoruz: Neredesiniz? Kudüs için
kurulan irade nerededir? Gazze için
gösterilmesi gereken müşterek duruş 
hangi engele takılmıştır? Mescid-i Aksa'nın
incinen hürmetine karşı alınan 
kararlar hangi somut neticeye ulaşmıştır?"
İHA

‘Birleşmiş Milletler
üç maymunu oynuyor’
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Hürmüz Boğazı'nın stratejik önemine işaret ederek, “Hürmüz;
deniz güvenliğinin, gıda fiyatlarının ve bölgesel istikrarın nabzının attığı stratejik bir geçittir” dedi

Adalet Bakanı Akın Gürlek,
Bakanlar Kurulu toplantısının
ardından gazetecilerin
sorularını yanıtladı. Gazetecinin
infaz düzenlemesine ilişkin
çalışma olup olmadığı
yönündeki sorusunu
cevaplayan Bakan Gürlek,
yalnızca suça sürüklenen
çocuklara ilişkin bazı
değerlendirme ve önerilerin
Türkiye Büyük Millet Meclisi'ne
iletildiğini ifade ederek,

"Çocukların cezalarının infazına
ilişkin bazı önerilerimiz var. Bu
konuda kurulan komisyonun
raporu bekleniyor" dedi.

Bakan Gürlek, 12. Yargı
Paketi içerisinde "Terörsüz
Türkiye" sürecine ilişkin
herhangi bir düzenleme
bulunup bulunmadığı
yönündeki soruya, "Terörsüz
Türkiye sürecini Meclis
yürütüyor. 12. Yargı Paketi'ne
son şeklini vermek üzere

Meclis'te yoğun bir hazırlık
süreci devam ediyor. Bu
çalışmalar birbirinden bağımsız
ilerliyor. Ülkemizin farklı
sorunlarını çözmeye yönelik
çok önemli çalışmalar
yürütülüyor" ifadelerini
kullandı.

Bir gazetecinin Avrupa
Parlamentosu raportörünün
kendisiyle ilgili
değerlendirmelerini sorması
üzerine Bakan Gürlek, söz

konusu raporun bağlayıcılığı
bulunmadığını belirtti.
Görevlerini hukuk çerçevesinde
yerine getirmeye devam
ettiklerini ifade eden Gürlek,
"Biz görevimizi yaptık, yapmaya
da devam ediyoruz. Zaten o
şahsın ideolojik yaklaşımı farklı.
Marjinal örgütlerle irtibatları da
biliniyor. Hazırlanan rapor da
tavsiye kararı"
değerlendirmesinde bulundu.
İHA

Bakan Akın Gürlek: Terörsüz Türkiye süreci ayrı yürüyor

Eski İZBETON Genel Müdür Heval Savaş
Kaya’nın, yerel seçimler öncesinde 
İZBETON üzerinden anket yaptırıldığı
iddialarına ilişkin yargılandığı davada
tahliyesine karar verildi. Kaya, İzmir İş
İnsanları Örnekköy Konut Yapı
Kooperatifi'nde "zimmet" soruşturmasında
tutuklu bulunduğu için cezaevinde kalmaya
devam edecek. ANKA’nın haberine göre;
Tutuklu yargılanan Kaya ve Şimşek’in dün 43.
Asliye Ceza Mahkemesi’nde ilk duruşması
görüldü. Duruşmada verilen ara kararda
mahkeme, Kaya ve Şimşek hakkında tahliye
kararı verdi. Dava, eksiklerin tamamlanması
için ileri bir tarihe ertelendi. Heval Savaş Kaya,
İzmir İş İnsanları Örnekköy Konut Yapı
Kooperatifi'nde "zimmet" iddiasıyla
başlatılan soruşturma kapsamında tutuklu
bulunduğu için cezaevinde kalmaya devam
edecek. HABER MERKEZİ

Heval Kaya’ya 
tahliye kararı

İçişleri Bakanlığı, 65 ilde mali suç örgütlerine
yönelik düzenlenen operasyonlarda 346
şüpheli hakkında gözaltı kararı verildiğini
açıkladı. İçişleri Bakanlığı'ndan yapılan yazılı
açıklamada, şu ifadelere yer verildi: " İl
Emniyet Müdürlükleri KOM ve Mali Suçlarla
Mücadele Şube Müdürlüklerince mali suç
örgütlerine yönelik operasyonlar
gerçekleştirildi. Adana, Adıyaman,
Afyonkarahisar, Ağrı, Ankara, Antalya,
Aydın, Balıkesir, Batman, Bartın, Bayburt,
Bingöl, Bitlis, Bolu, Bursa, Çanakkale,
Çankırı, Çorum, Denizli, Diyarbakır, Edirne,
Elazığ, Erzincan, Erzurum, Eskişehir,
Gaziantep, Giresun, Gümüşhane, Hatay,
Isparta, İstanbul, İzmir, Kahramanmaraş,
Kayseri, Karaman, Karabük, Kırşehir,
Kırıkkale, Kilis, Kocaeli, Konya, Kütahya,
Manisa, Mardin, Muğla, Mersin, Niğde,
Ordu, Osmaniye, Rize, Sakarya, Samsun,
Siirt, Sinop, Sivas, Şanlıurfa, Şırnak,
Tekirdağ, Tokat, Trabzon, Tunceli, Van,
Yalova, Yozgat ve Zonguldak olmak üzere
toplam 65 ilde gerçekleştirilen
operasyonlarda 346 şüpheli hakkında
gözaltı kararı alındı.” HABER MERKEZİ

346 şüpheli için 
gözaltı kararı 

Bağımsız Türkiye Partisi (BTP) Genel Başkanı
Hüseyin Baş, Bursa’da partisinin İl Divan
Toplantısı’na katıldı., emekli maaşlarından
ekonomi politikalarına, siyasi gündemden
toplumsal sorunlara kadar çeşitli başlıklarda
açıklamalarda bulundu. Siyasi gündemin
yoğunluğuna işaret eden Hüseyin Baş, emekli
maaşları ve geçim sıkıntısının yeterince
tartışılmadığını öne sürdü. Baş, CHP’deki
gelişmelere ilişkin değerlendirmelerde
bulunurken, bir açıklamayı hatırlatarak,
“Burada devlet var. Bu devlet padişahın
kahvaltı listesini hâlâ saklı tutar” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Baş, ekonomiye
dikkat çekti

MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELİ’DEN SERT ÇIKIŞ

Hakan Fidan’dan destek mesajı
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Rus

mevkidaşı Sergey Lavrov ile
Moskova'da yaptığı heyetlerarası
görüşmede, "Türkiye, Ukrayna
meselesinin çözümünde her türlü
desteği vermeye devam edecek. Her
türlü ara buluculuk rolüne katkıda
bulunacak, kendisinin oynayabileceği
ara buluculuk rollerini oynamaya
devam edecek" dedi.

Bakan Fidan, Rus mevkidaşı
Sergey Lavrov'un daveti üzerine
Moskova'ya geldi. Fidan, bugün
Lavrov başkanlığındaki ile Rus
heyetle bir araya geldi. Dışişleri
Bakanı Fidan heyetlerarası görüşmede
yaptığı açılış konuşmasında, "Türkiye
ile Rusya arasındaki ilişkiler,
liderlerimizin ortaya koyduğu vizyon
doğrultusunda ve bizlerin
çalışmalarıyla giderek daha da iyiye
gitmekte. Aramızdaki üst düzey

ziyaretler ve koordinasyon çalışmaları
kesintisiz devam etmekte. Başta
liderlerimiz, bizler, diğer
bakanlarımız, bürokratlarımız, iş
adamlarımız sürekli iki ülke
arasındaki ilişkiyi birçok alanda nasıl
ileri götürürüz, onun çalışmaları
içerisindeler" dedi.

Potansiyel projeler
Rusya temaslarına değinen Fidan,

"Rusya ziyaretim esnasında hem ikili
konuları hem bölgesel konuları
derinlemesine konuşma imkanımız
olacak. Türkiye-Rusya ticaret
konusunda, enerji konusunda ve
bağlantısallık konusunda gerçekten
çok ciddi projeleri hem şu anda
yürütüyorlar hem de potansiyel
projelerin üzerinde
değerlendirmelerde bulunuyorlar"
diye konuştu.

Bölgesel konulara da değinen
Bakan Fidan, "Diğer taraftan bölgesel
konularda sizin de ifade ettiğiniz gibi
Kafkaslar, Orta Doğu, Orta Asya,
Afrika başta olmak üzere birçok
konuda görüş alışverişinde
bulunacağız. Bu açılış konuşmasında
şunu ifade etmek istiyorum. Bugüne
kadar olduğu gibi bundan sonra da
Türkiye, Ukrayna meselesinin
çözümünde her türlü desteği vermeye
devam edecek. Her türlü ara
buluculuk rolüne katkıda bulunacak,
kendisinin oynayabileceği ara
buluculuk rollerini oynamaya devam
edecek, çünkü devam eden savaş
bölgemizdeki istikrarsızlığı daha da
arttırmakta. Bunun bir an önce son
bulması gerekiyor. Ben bir kez daha
yapacağımız görüşmelerin hayırlı
olmasını şimdiden diliyorum"
ifadelerini kullandı. İHA
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Yüksek gerilim
Hürmüz Boğazı'nın stratejik
önemine işaret eden Bahçeli,
"Hürmüz; enerji arzının, küresel
ticaretin, deniz güvenliğinin, gıda
fiyatlarının ve bölgesel istikrarın
nabzının attığı stratejik bir geçittir.
Bu hattaki gerilim, yalnızca
Körfez'i değil; Asya'dan
Avrupa'ya, Afrika'dan Akdeniz'e
kadar geniş bir coğrafyayı
ekonomik ve siyasi türbülansın
içine sürüklemiştir. Bu nedenle
ABD-İran mutabakatının kâğıt
üzerinde kalmaması, sahada
karşılık bulması, Hürmüz'de geçiş
güvenliğinin teminat altına
alınması, nükleer programa ilişkin
tartışmaların uluslararası hukuk
ve denetim mekanizmaları
zemininde yürütülmesi
gerekmektedir. Önemle belirtmek
isterim ki Pakistan'ın müzakere
kapısını aralayan arabuluculuk
gayreti, Başta Türkiye olmak üzere
Katar ve Suudi Arabistan'ın
diplomatik destek ve temasları
bize bir kez daha göstermiştir ki;
İslam ülkeleri ortak akıl ve
sorumluluk istikametinde hareket
ettiğinde kan ve kaos senaryoları
boşa düşmektedir" dedi.

ABD-İran mutabakatına destek
ABD ile İran arasında sağlanan
mutabakatı memnuniyetle
karşıladıklarını belirten Bahçeli,
anlaşmanın bölgesel istikrara katkı
sunmasını temenni etti. Bahçeli,
"ABD ile İran arasında sağlanan
mutabakatı sevindirici bulmakla
birlikte dikkatle takip ediyoruz.
İsviçre'de atılacağı açıklanan
imzaların, bölgemizde sulh-u
sükunun hâkim kılınması, Hürmüz
hattında seyrüsefer emniyetinin
yeniden tesisi ve Orta Doğu'da
ateşi büyüten oyunların boşa
çıkarılması adına önemli bir dönüm

noktası olmasını temenni ediyoruz.
Söz konusu bu gelişme memnuniyet
vericidir. Ancak memnuniyetimiz 
bizi rehavete sürükleyecek değildir.
Diplomasi kapısının aralanması,
tedbir kapısının kapanması 
anlamına gelmeyecektir. İmzaların
atılacağı güne kadar gerilimi
tırmandıracak söylemlerden, tahrik
edici hamlelerden, sahada yeni
oldubittiler üretmeye dönük
hain kumpaslardan ve olası 
sabotaj girişimlerinden 
hassasiyetle kaçınılmalıdır"
ifadelerini kullandı.



Foça'da son 5 yılda çıkan orman
ve makilik alan yangınlarında
yaklaşık 628 hektarlık alan zarar
gördü. Foça Tarih ve Doğa Talanına
Hayır Platformu Sözcüsü Ramis
Sağlam; “Türkiye'deki orman
yangınları özellikle kamu politikaları,
bütçe kısıtlamaları ve çevre tahribatı
ekseninde yaşanıyor. Platform olarak
orman yangınlarına karşı, alınacak
önlemlerle ilgili çalışma başlattık”
dedi.

İzmir- Son 10 yılda Türkiye’de
orman yangını sayısı ve etkilenen
alanlar belirgin bir artış gösterirken,
yıllık ortalama yangın sayısı 2 bin
700'ü aştı. Orman yangınları 2021 ve
2024 yıllarında büyük yıkımlara
sahne olurken,  yangınların neredeyse
yarısı Akdeniz ve Ege bölgelerindeki
ormanlık alanlarda yoğunlaştı.

2025 yılı Türkiye'de oldukça ağır
bir orman yangını sezonu olurken,
çıkan yangınlarda yaklaşık 2 bin 800
orman yangınında toplam 80.000
hektarın üzerinde orman ve kırsal
alan zarar gördü. Yangınlar nedeniyle
17 kişi hayatını kaybederken, 50
binden fazla kişi tahliye edilmek
zorunda kaldı. 

Foça'da son 5 yılda (2021-2025)
çıkan orman ve makilik alan
yangınlarında yaklaşık 628 hektarlık
alan zarar gördü. Çıkan orman
yangınların önemli oranda insan
eliyle çıktığını belirten Foça Tarih ve

Doğa Talanına Hayır Platformu
Sözcüsü Ramis Sağlam, “Foça
Yanmasın” başlıklı kampanya
başlattıklarını açıkladı. 

Kampanyayı değerlendiren
Sağlam, “Kampanyamız aslında
geçen yılki çalışmanın bir anlamda
devamı niteliğinde. Orman
yangınlarına karşı kampanyamızı çift
taraflı yürütüyoruz. Bir yandan
vatandaşları bilgilendirirken, diğer
taraftan kamunun görev ve
sorumluluklarını hatırlatıyoruz.
Çünkü sorunun en büyük tarafı kamu
yönetimi bilinciyle öncelikle önlem
alınması gerekiyor. Biz platform
olarak kamu gibi çalışıp,
bilgilendirme yapmaya çalışıyoruz.
İşbirliği ve birlikte çalışma
yürütmenin önemini savunuyoruz.”
dedi.  

Olumsuz etki
Orman yangınlarının birçok

nedeni olduğunu belirten Sağlam, en
büyük sorumlunun insan olduğunu
ifade etti. Sağlam, “Orman
yangınlarıyla mücadele için ayrılan
bütçenin azaltılması dikkat çekicidir.
Bütçe daralırken yanan ormanlık
alanların büyüklüğünün artması
arasındaki doğrusal ilişki bulunuyor.
Kamuda uygulanan tasarruf
tedbirlerinin ormancılık sektörünü de
olumsuz etkiliyor. Orman koruma,
yangın söndürme personeli ve teknik

ekipman yetersizliğinin yangınların
büyümesindeki en büyük etkenlerden
biri olduğunu düşünüyoruz.” dedi.

Orman yangınlarının sadece
küresel iklim değişikliğine ya da
sıcaklık artışına bağlanarak
normalleştirildiğini savunan Sağlam,
“Yangınların büyümesinde ve
engellenememesinde yönetimsel
hataların, hazırlıksızlığın ve yanlış
politikaların payının büyük olduğunu
biliyoruz.  Orman alanlarını
yapılaşmaya açılması, madenciliğe
açabilecek torba kanun teklifleri ve
2/B uygulamaları orman
yangınlarının artmasındaki en büyük
etkenler arasında yer alıyor.”
ifadesini kullandı.  HABER MERKEZİ

İzmir’de barajların doluluk oranı
yüzde 50’nin üzerinde. Yakından takip
edilen ve sık sık yüzde 10’ları gören
Tahtalı Barajı, İzmir Su ve
Kanalizasyon
İdaresi’nin
16 Haziran
2026
verilerine
göre yüzde
53,48
seviyesinde.
Diğer
barajların
oranlarına
baktığımızda
ise Balçova
Barajı yüzde
86,87; Ürkmez
Barajı yüzde
91,82; Gördes
Barajı yüzde
40,27; Alaçatı
Kutlu Aktaş
Barajı yüzde
69,95
seviyelerinde. 

2025’te yüzde 13’ü gördü
Barajların su seviyeleri, geçen yıl

daha kötüydü. 2025 yılı verilerine göre;
Tahtalı Barajı yüzde 13,34; Balçova
Barajı yüzde 43,03; Ürkmez Barajı
yüzde 22,24; Gördes Barajı yüzde 2,76;
Alaçatı Kutlu Aktaş Barajı yüzde 10,49
seviyelerindeydi. 

Bu yıl sık sık sağanak yağışın
barajları doldurması, yaz mevsimi
boyunca suyu bol tüketeceğimiz
anlamına gelmiyor. TÜBA Çevre,
Biyoçeşitlilik ve İklim Değişikliği
Çalışma Grubu Üyesi Prof. Dr. Doğan
Yaşar ile Çevre Mühendisi Yakup
Ateş’in yaptığı uyarılarda; suyun
tasarruflu tüketilmesi gerektiğine işaret
edildi.

Çevre Mühendisi Yakup Ateş,

“Barajların doluluk oranına
baktığımızda ‘pek endişeli olmaya
gerek yok’ denilse de aslında

endişemizi
sürdürmeliyiz. Asla
rahat olmamalıyız.
insani tüketimleri,
yaz aylarında artış
gösteriyor. Kışın su
içmeme isteğimiz
varken, yazın ise
terleme
fonksiyonlarının
devreye girmesiyle
de bol su
tüketiyoruz.
Sıklıkla araç
yıkama, hobi
bahçelerinin
sulanması,
bahçemizin
önündeki
toprağı da
suladığımızda

yüksek derecede su
tüketmiş oluyoruz. Ayrıca Dünya
Sağlık Örgütü’nün (WHO) verilerinde
de 200 ila 250 litre su tüketimi; insani
tüketimi olarak karşılanabilir. Ancak
bu suyun olmadığı ve kurak olduğu
bölgelerde su tüketim oranı 40 litrelere
kadar düşebiliyor” dedi.

‘Su tüketiminde 
farkındalık önemli’

Yakup Ateş, 2025 ila 2026 yılı
verilerine de  dikkati çekerek “Kış
dönemine gelen aylarla birlikte
sularımız artış göstermiş olabilir,
vatandaşlar da olumlu yönde bir
gevşeme olabilir. Geçen yıla oranla bu
yıl barajların doluluk oranına bakarak
da suyu hoyratça kullanamayız. Suyu
ne kadar kullanırsak kullanalım, geri
kazanımları yapamıyoruz ve
şehirlerimiz ise eski yapılaşmanın
üzerinde büyüyor. İzmir, 8 bin yıllık

köklü bir geçmişe sahip. Su getirme ve
götürme hatları; ne kadar yenilenmeye
çalışılsa da büyüyen de bir İzmir
burası. Şu anda nüfusumuz 5 milyona
yaklaştı. Bu sebeple de su tüketimi de
çok fazla. Bunun yanında altyapı
yatırımları için ne kadar harcama elde
edebiliyoruz orası aşikar. İnsani
tüketimde farkındalıkların arttırılması
önemli. Eylül’ün ilk haftalarından
itibaren büyükşehir belediyesinin
yeniden gündeme getirip, Meclis’te de
bunu tartışıp gerektiği zaman suyun
yeniden kullanımının kısıtlanması
gerektiğini düşünüyorum. Suyun ayrıca
sıcak havalardan dolayı
buharlaşması da barajlardaki
suların azalmasına yol açıyor”
dedi. TÜBA Çevre,
Biyoçeşitlilik ve İklim
Değişikliği Çalışma Grubu
Üyesi Prof. Dr. Doğan Yaşar
ise İzmir’de 10 yıllık
‘kuraklık ve kıtlığın’
belirtisinin olmayacağına işaret
etti. Doğan Yaşar, “Barajlar yüzde
100 dolu olsa bile suyun her bir
litresini dikkatli kullanmak zorundayız.

Henüz büyük bir kuraklık geçirmedik.
2035-36 yılına kadar bir ‘kuraklık’
dönemi yaşamayız. Ancak Türkiye’de
su sorunu yok; su yönetim sorunu var.
Türkiye’de kişi başı su tüketim oranı
bin 300 metreküptür, İzmir’de ise bu
tüketim oranı 600 metreküptür. Çok az
suyumuz az var ama biz suyumuzu
dikkatli kullanırsak hiçbir zaman su
sorunu yaşamayız” ifadelerini kullandı. 

‘Tüm arıtmalar çalıştırılmalı’
Ayrıca İklim Değişikliği Çalışma

Grubu Üyesi Prof. Dr. Doğan Yaşar,
tüm arıtmaların çalıştırılması

gerektiğine işaret ederek,
“Tüm Türkiye için geçerli

olarak arıtma tesisleri
çalıştırılacak. Suları
kullandıktan sonra
arıtarak tarıma, denize,
körfeze ve nehirlere

vermemiz gerekiyor. Su
varsa devlet vardır, suyun

bittiği gün devlet biter. Tüm
olayımız suyun dikkatli

kullanılmasıdır” diyerek suyun
önemine vurgu yaptı. 

Foça’da orman yangınlarına karşı kampanya 

İzmir’de havaların ısınmasıyla kuraklık, su kıtlığı endişesi de
beraberinde geldi. Uzmanlar ise suyun doğru tüketiminde, kuraklığın
ve kıtlığın da önüne geçilebileceğini söyleyerek “Su varsa devlet
vardır; suyun bittiği yerde devlet biter” diyor
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Çeşme Uluslararası
Açık Satranç
Turnuvası başlıyor
Türkiye'nin en büyük, Avrupa'nın önde gelen
ve dünyanın sayılı açık satranç
organizasyonları arasında gösterilen Çeşme
Uluslararası Açık Satranç Turnuvası, bu yıl
12'nci kez satrançseverleri bir araya
getirmeye hazırlanıyor. 
29 Haziran - 5 Temmuz 2026 tarihleri
arasında gerçekleştirilecek turnuvanın basın
lansmanı, Çeşme Belediyesi ev sahipliğinde
Ilıca Kültür ve Sanat Merkezi'nde düzenlendi.
Lansmana Çeşme Kaymakamı Mehmet
Maraşlı, Çeşme Belediye Başkanı Lal Denizli,
Türkiye Satranç Federasyonu Başkanı Fethi
Apaydın, Çeşme Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürü Yavuz Yaşar, Çeşme
Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Nuri Büyükateş
ile Türkiye Satranç Federasyonu Çeşme İlçe
Temsilcisi ve Turnuva Direktörü Mehmet
Sarısaç katıldı.

780 sporcu kayıt yaptırdı
Lansmanda konuşan Çeşme Belediye
Başkanı Lal Denizli, turnuvanın yıllar içinde
yalnızca Türkiye'nin değil, Avrupa'nın da en
önemli satranç organizasyonlarından biri
haline geldiğini belirterek, "Çeşme
Uluslararası Açık Satranç Turnuvası bugün
Türkiye'nin en büyük, Avrupa'nın önde gelen
ve dünyanın sayılı açık satranç
organizasyonlarından biri konumunda.
Geçtiğimiz yıl 4 kategoride 1017 sporcuyu
ağırladık ve turnuva sonunda 8 norm ile 1
unvan elde edildi. Bu başarı,
organizasyonumuzun uluslararası satranç
dünyasındaki değerini ortaya koyuyor" dedi.
Bu yıl kayıtların tamamlanmasına günler
kala 37 ülkeden, 115'i unvanlı olmak üzere
780 sporcunun turnuvaya kayıt yaptırdığını
ifade eden Denizli, Çeşme'nin satranç
dünyasında güçlü bir marka haline geldiğini
söyledi. Denizli, geçtiğimiz yıl dünyanın en
genç büyükustası Yağız Kaan Erdoğmuş'u
sporcularla buluşturduklarını hatırlattı.
HASAN ERCAZİP
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ÖZEL HABER

Yaşanan orman yangınlarının arasında öne
çıkan nedenlerden birinin de anız yakmak ve
kuru otlar olduğuna dikkat çeken Sağlam,
“Orman yangınlarının en büyük
tetikleyicilerinden ve hızlandırıcılarından biri
anız yakmak ve kuru otlardır. Yaz aylarında
yüksek sıcaklık ve rüzgarla birleşen bu iki
unsur, küçük bir kıvılcımı saatler içinde
binlerce hektarlık devasa orman yangınlarına
dönüştürebiliyor. Tarım alanlarında hasat
sonrası bitkisel atıklar ve anızlar kesinlikle
yakılmamalıdır. En ufak bir duman
görüldüğünde vakit kaybetmeden 112 Acil
Çağrı Merkezi aranmalıdır.” çağrısı yaptı.

‘Yüksek sıcaklık’

‘Kuyuları rahat bırakalım’
Prof. Dr. Doğan Yaşar, dikkatli su
tüketim yönetimine eğilerek Çiğli
Arıtma Tesisi’nden çıkan
suyun tarıma
kazandırılması gerektiğini
söyledi. Bu doğrultuda
yeraltında çekilen sular;
artık rezerv olarak
kalacağının garantisini
veren Yaşar, “Şu anda
biz yanlış su
kullanıyoruz. İlk defa
Gördes Barajı’ndan 240 bin
metreküp su çekilmiş. Bu doğru su

yönetimi için uygun. Aynı şekilde
Tahtalı Barajı’ndan da 240, 280 bin

metreküp su çekmeleri lazım.
Yani barajlar da şu anda

durum çok iyiyken; gelin
barajdan suları çekelim ve
kuyuları rahat bırakalım.
Öncelik yer üstü suların
kullanılması gerekiyor.
Balçova’dan ise günde 25

bin metreküp su çekiyoruz,
bunu 45 bin metreküpe

çıkarmalıyız. Bunların
hesaplarını yapmalıyız” dedi.

Seferihisar
tsunamiye
hazır kent
Seferihisar, afetlere hazırlık konusunda
attığı kararlı adımların sonucunda
UNESCO'nun yürüttüğü CoastWAVE
Programı kapsamında verilen "Tsunami
Hazır Kent Sertifikası"nı almaya hak
kazandı. Düzenlenen törenle sertifika
Seferihisar'a takdim edilirken, ilçe
Türkiye'de bu unvana sahip ikinci
yerleşim yeri oldu. Törende konuşan
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, 30 Ekim 2020 İzmir Depremi ve
ardından yaşanan tsunaminin ilçede
derin izler bıraktığını hatırlatarak, o gün
verilen sözü tuttuklarını söyledi.
"Seferihisar bir daha asla hazırlıksız
yakalanmayacak demiştik. Bugün bu
sözün karşılığını almanın gururunu
yaşıyoruz" diyen Başkan Yetişkin,
afetlere karşı dirençli bir kent
oluşturmak amacıyla uzun yıllardır
sürdürülen çalışmaların uluslararası
düzeyde tescillendiğini ifade etti.
Sertifika sürecinde erken uyarı
sistemlerinin kurulduğunu, tahliye
haritalarının hazırlandığını,
yönlendirme ve bilgilendirme
panolarının yerleştirildiğini, düzenli
eğitim ve tatbikatlarla toplumun
afetlere karşı bilinçlendirildiğini belirten
Yetişkin, elde edilen başarının güçlü bir
iş birliğinin sonucu olduğunu vurguladı.
Başkan Yetişkin, başta İzmir Valiliği,
AFAD, İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Kandilli Rasathanesi ve ODTÜ olmak
üzere sürece katkı sunan tüm
kurumlara teşekkür ederek,
çalışmaların koordinasyonunda büyük
emek veren Seferihisar Belediyesi Afet
İşleri Müdürü Hakan Alten ve belediye
personeline de özel olarak teşekkür etti.
RECEP SANKAYA



Bornova Belediyesi Sağlık İşleri
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi’nden yararlanan 120 yaşlı,
yıl boyunca katıldıkları etkinliklerin
ardından diploma heyecanı yaşadı.
Uğur Mumcu Kültür ve Sanat
Merkezi Çok Amaçlı Salonu’nda
düzenlenen törende diplomalarını
alan Bornova’nın çınarları,
hazırladıkları müzik ve ritim
gösterileriyle de izleyenlerden tam
not aldı.

Etkinlik, Hasan Başkaya
eğitmenliğinde çalışmalarını
sürdüren ritim grubunun sahne
performansıyla başladı. Ardından Şef
Selda Keski yönetimindeki koro
sahne aldı. Koroya kanunda Eren
Sağlam, klavyede Caner Araal ve
ritimde Şener Akıncı eşlik etti. Yaş
almış büyüklerin sergilediği

performans salondan büyük alkış
alırken, yakınları da türkülere ve
şarkılara coşkuyla eşlik etti.
Duygusal ve neşeli anların bir arada
yaşandığı etkinlik, kursiyerlere
diplomalarının verilmesiyle sona
erdi.Törende konuşan Bornova
Belediyesi Başkan Yardımcısı Duygu
Bölük, Sağlıklı Yaş Alma
Merkezi’nin yaş almış vatandaşların
sosyal hayata daha aktif katılımını
sağlamak amacıyla yeniden
güçlendirilerek hizmet verdiğini
belirtti. Yaşın değil, yaşamın içinde
kalmanın önemli olduğunu
vurgulayan Bölük, merkezin
katılımcılara yeni dostluklar kurma,
üretme ve kendilerini geliştirme
fırsatı sunduğunu ifade etti.
Kursiyerlere ve onları destekleyen
ailelerine teşekkür eden Bölük,
Bornova Belediyesi’nin önümüzdeki

dönemde yaş almış bireylere yönelik
çalışmaları daha da ileri taşıyacağını
söyledi.

Bölük, belediyenin hazırlıkları
devam eden “Üçüncü Yaş
Üniversitesi” projesiyle eğitim ve
sosyal faaliyetlerin daha akademik ve
planlı bir yapıya kavuşacağını
belirterek, katılımcıları bu yeni
süreçte de aktif rol almaya davet etti.

Aktif yaşam
Bornova Belediyesi’nin Sağlıklı

Yaş Alma Merkezi; ileri yaş
grubundaki vatandaşların fiziksel,
zihinsel ve sosyal açıdan daha aktif
bir yaşam sürmelerini desteklemek
amacıyla hizmet veriyor. Merkezde
müzik, ritim, egzersiz, sağlık
bilgilendirmeleri, sosyal etkinlikler
ve çeşitli hobi çalışmaları
düzenleniyor. Katılımcılar hem yeni

beceriler kazanıyor hem de sosyal
bağlarını güçlendirerek yaşam
kalitelerini artırıyor.

Bornova Belediyesi’nin “aktif ve
sağlıklı yaşlanma” anlayışıyla
yürüttüğü çalışmalar kapsamında
hizmet veren merkez, yaş almış
bireylerin yalnızlaşmasının önüne
geçerken onların üretken, paylaşımcı
ve sosyal yaşamın içinde kalmalarına
katkı sağlıyor. Bornova Belediyesi,
Sağlıklı Yaş Alma Merkezi’nde elde
edilen deneyimi daha ileri taşıyarak
yeni dönemde “Üçüncü Yaş
Üniversitesi” modelini hayata
geçirmeyi hedefliyor. Üniversiteler
ve uzmanlarla iş birliği içinde
yürütülmesi planlanan programla,
ileri yaş grubundaki vatandaşların
yaşam boyu öğrenme süreçlerine
daha güçlü şekilde katılması
amaçlanıyor. HABER MERKEZİ

Kentte kronikleşen otopark ve
yeni nesil ulaşım ihtiyaçlarına
Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in dinamik hamlesiyle
kalıcı çözümler üretiliyor. 
Başkan Anıl Yetişkin, atıl
durumdaki alanları otoparklar
olarak şehre kazandırılmıştı.
Teknolojik altyapıyla
donatılan bu merkezlerde,
elektrikli araç sahipleri için
güvenli şarj istasyonu hizmeti

de başladı. Zafer
Mahallesi’ndeki eski minibüs
garajı ile İzmir Bulvarı
Süleyman Seba Caddesi’ndeki
eski otogar alanında hizmet
veren otoparklarda, elektrikli
araç (EV) kullanıcılarının en
büyük ihtiyacı olan hızlı ve
güvenli şarj altyapısına
kavuşturuldu.
Efeler halkının günlük
yaşamını kolaylaştırmayı

hedefleyen çalışma
sayesinde, sürücüler hem
merkezi noktalarda park
sorunu yaşamıyor hem de
araçlarını güvenle şarj
edebiliyor. Efeler Belediyesi,
çevre dostu ve modern
şehircilik anlayışını yansıtan
bu yatırımlarla kent içi trafiği
rahatlatırken, geleceğin
ulaşım teknolojilerine de tam
uyum sağlıyor. TURGAY KILIÇ

Efeler’in  elektrikli araç şarj istasyonları hizmette

SAĞLIKLI YAŞ ALMA MERKEZİ’NDE EĞİTİM YILI COŞKUYLA TAMAMLANDI

Bornova’nın çınarları
diplomalarını aldı
Bornova Belediyesi Sağlıklı Yaş Alma Merkezi’nde bir yıl boyunca müzikten ritme, egzersizden sosyal
etkinliklere uzanan programlara katılan 120 kursiyer, düzenlenen törenle diplomalarına kavuştu

Kepler gelecek
için fırlatıldı
DEÜ Bergama Meslek Yüksekokulunda 2025-
2026 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni
gerçekleştirildi. Törende mezun olan
öğrenciler kep atarak eğitim hayatlarının en
önemli dönüm noktalarından birini geride
bırakırken, aileleri de çocuklarının gururuna
ortak oldu.
Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ) Bergama
Meslek Yüksekokulunun 2025-2026
Akademik Yılı Mezuniyet Töreni, yoğun
katılımla gerçekleştirildi. Törene; DEÜ
Rektörü Prof. Dr. Bayram Yılmaz, Bergama
Belediye Başkanı Prof. Dr. Tanju Çelik, Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Hamdi Şükür Kılıç, Genel
Sekreter Vekili Prof. Dr. Dündar Yener,
Bergama Meslek Yüksekokulu Müdürü Prof.
Dr. M. Kemal Özfırat, akademik ve idari
personel ile öğrenciler ve aileleri katıldı.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın ardından
başlayan programda, mezun öğrenciler
adına Meslek Yüksekokulu birincisi konuşma
yaptı. Daha sonra Bergama Meslek
Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. M. Kemal
Özfırat ve DEÜ Rektörü Prof. Dr. Bayram
Yılmaz katılımcılara hitap etti.
Mezun öğrencilere seslenen DEÜ Rektörü
Prof. Dr. Bayram Yılmaz, Dokuz Eylül
Üniversitesinin sadece diploma veren bir
kurum olmadığını, aynı zamanda topluma
değer üreten bireyler yetiştirmeyi
hedeflediğini belirtti.

‘Yeni yaşama uğurluyoruz’
Mezunların iş hayatına önemli
sorumluluklarla adım atacağını ifade eden
Rektör Prof. Dr. Bayram Yılmaz, “Bugün
burada yalnızca bir mezuniyet töreni
gerçekleştirmiyoruz. Ülkemizin geleceğine
katkı sağlayacak gençlerimizi yeni
yaşamlarına uğurluyoruz. Bergama Meslek
Yüksekokulumuzda aldığınız eğitim ve
kazandığınız mesleki yetkinlikler, sizlere
çalışma hayatında önemli avantajlar
sağlayacaktır.  Beklentimiz, bilgiye dayalı,
üretken, etik değerlere bağlı ve ülkesine fayda
sağlayan bireyler olmanızdır. Dokuz Eylül
Üniversitesi ailesinin birer ferdi olarak her
zaman gurur kaynağımız olacaksınız” dedi.
Rektör Yılmaz, uygulamalı eğitimin
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların
sürdüğünü ifade etti.   MÜRVET KUBAY

Muğla Büyükşehir Belediyesi
kuruluşu MUPA, Hacettepe
Üniversitesi ile iş birliği protokolü
imzaladı. 

Muğla Planlama Ajansı (MUPA)
üniversitelerle geliştirdiği iş
birliklerini genişletmeye devam
ediyor. Muğla Sıtkı Koçman
Üniversitesi ile çeşitli alanlarda ortak
çalışma zemini oluşturan MUPA,
şimdi de Hacettepe Üniversitesi
“Piyasa Ekonomisini ve Girişimciliği
Geliştirme Merkezi” ile iş
birliği protokolü
imzaladı.

Muğla
Büyükşehir
Belediyesi
kuruluşu
MUPA ve
Hacettepe
Üniversitesi
arasında imzalanan
protokol törenine
MUPA Başkanı Tansu Özcan ile
Hacettepe Üniversitesi öğretim

üyeleri Prof. Dr. Ayşen
Sivrikaya, Prof. Dr. Ayşe

Yasemin Yalta, Prof. Dr. Ahmet
Burçin Yereli ve Doç. Dr. Mustafa
Kızıltan katıldı. İktisat, maliye ve

girişimcilik alanlarında çalışmalar
yürüten akademisyenlerin yer aldığı
iş birliği kapsamında, yerel
yönetimlerin karşı karşıya olduğu
ekonomik ve sosyal sorunlara yönelik

araştırmaların geliştirilmesi ve çözüm
odaklı çalışmaların desteklenmesi
planlanıyor.

MUPA ve Hacettepe Üniversitesi
arasında imzalanan protokol
kapsamında yerel kalkınma,
girişimcilik ve veri temelli politika
geliştirme alanlarında ortak
çalışmalar yürütülmesi hedefleniyor.
Akademik bilgi birikiminin yerel
düzeydeki planlama ve uygulama
süreçlerine aktarılmasını amaçlayan
iş birliği; araştırma ve geliştirme
faaliyetlerinden eğitim
programlarına, girişimcilik ve
inovasyon çalışmalarından staj ve
istihdam desteklerine kadar geniş bir
alanı kapsıyor.

MUPA'nın farklı üniversitelerle
geliştirdiği iş birliklerinin, bilimsel
bilgi ile yerel ihtiyaçlar arasında daha
güçlü bağlar kurulmasına katkı
sunması ve Muğla'nın geleceğine
yönelik politika geliştirme süreçlerini
desteklemesi hedefleniyor. 
RECEP SANKAYA

MUPA’dan akademik iş birliği hamlesi
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Hayvan sağlığı
ekipleri sahada
Bozdoğan İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü
ekipleri tarafından küçükbaş hayvanların
sağlığının korunması ve kayıt sisteminin
güçlendirilmesi amacıyla küpeleme ve
aşılama çalışmaları aralıksız sürdürülüyor.
İlçe Müdürlüğü Hayvan Sağlığı personelleri
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında, 'İle de France' ırkı kuzuların
soykütüğü takibi için küpeleme ve aşılama
işlemleri gerçekleştirildi. Köylerde ve
hayvancılık işletmelerinde devam eden
uygulamalarla küçükbaş hayvanların
tanımlanması, kayıt altına alınması ve
hastalıklara karşı korunması hedefleniyor.
Yetkililer, hayvanların kayıt altına alınmasının
hayvan hareketlerinin izlenebilirliği, bulaşıcı
hastalıklarla etkin mücadele ve yetiştiricilerin
emeklerinin korunması açısından büyük
önem taşıdığına dikkat çekti. Küpeleme
çalışmaları sayesinde sürü yönetiminin daha
sağlıklı şekilde yapılabildiği, hayvansal
üretimde verimlilik ve güvenilirliğin artırıldığı
ifade edildi. İHA
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DALGIÇLARIN OPERASYONUYLA DENİZE İNDİRİLDİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki İZDENİZ’in,
İzmir merkezli ekolojik teknoloji girişimi NE-SEA
ile birlikte yürüttüğü TÜBİTAK destekli “Mavi
Ekonomi İş Birliği: Atık Kabuklar Yapay
Resiflerle Deniz Yaşamına Dönüşüyor” projesi
kapsamında üretilen doğa dostu resifler denizle
buluştu. NE-SEA tarafından İZDENİZ için özel
olarak tasarlanan dört resif, Seferihisar Sığacık’taki
Telgraf Koyu’na yerleştirildi. Projenin ikinci
aşamasında ise atık midye kabuklarından 35 yeni
resif daha üretilerek İzmir kıyılarına yerleştirilecek.
Böylece deniz canlıları için yeni yaşam alanları
oluşturulurken, deniz ekosisteminin
güçlendirilmesine de katkı sağlanacak.

Üretim aşaması
Doğa dostu resifler, Teos Marina’da bir balıkçı
teknesine yüklenerek Seferihisar Sığacık’taki
Telgraf Koyu’na taşındı. Resifler, İZDENİZ ve
Serenad Dalış Merkezi dalgıçlarının
gerçekleştirdiği yaklaşık bir saatlik operasyonla
denize indirildi. Çalışmayı Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin, İZDENİZ Yönetim
Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan Güler, İZDENİZ
Genel Müdürü Gökhan Marım, İZDENİZ Genel
Müdür Yardımcısı Dr. Ceyla İnmeler de takip etti.
Deniz canlılarının resifleri kullanım biçimi düzenli
olarak izlenecek; elde edilecek veriler
doğrultusunda sistem geliştirilerek seri üretim
aşamasına geçilecek. İZDENİZ Yönetim Kurulu
Başkanı Dr. Işıkhan Güler, projenin İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’ın
Körfez ve deniz ekosistemine verdiği önemin bir
yansıması olduğunu belirterek, “Bu çalışma, İzmir
Büyükşehir Belediyesi sınırları içerisindeki
denizlerimizin kalitesini artırmaya yönelik önemli
adımlardan biri. Amacımız, doğal yaşamın bir
parçası olan midye kabuklarını değerlendirerek
doğa dostu resiflere dönüştürmek ve yeniden

denizle buluşturmak. TÜBİTAK desteğiyle
yürüttüğümüz proje kapsamında resiflerin hangi
canlılara ev sahipliği yaptığını ve su kalitesine
etkilerini bilimsel olarak takip edeceğiz. Elde
edeceğimiz verilerle doğa temelli çözümlerin
yaygınlaştırılmasına katkı sunmayı hedefliyoruz.
Bu uygulamaların çoğalmasıyla hem doğayla
uyumlu bir yaklaşımı güçlendirecek hem de deniz

turizmine yeni bir değer kazandıracağız” dedi.
NE-SEA kurucusu ve baş tasarımcısı Nermin Sena
Özger, projenin 2024 yılında TÜBİTAK ve
Birleşmiş Milletler Sınai Kalkınma Teşkilatı
desteğiyle başladığını belirterek, su altı gözlemleri
ve davranış analizleriyle geliştirilen prototiplerin
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle denize
yerleştirildiğini söyledi. Özger, atık midye
kabuklarından elde edilen biyokompozit
malzemeyle doğa dostu resifler ürettiklerini ifade
ederek, “Ege Bölgesi’nde her ay 40 tondan fazla
midye kabuğu çöpe atılıyor. Bu atık kabuklardan
suya dayanıklı biyokompozit malzeme elde ettik.
Bu projeyi doğa ile insan arasındaki uyumu
güçlendirmek ve su altı yaşamını daha görünür
kılmak amacıyla geliştirdik. İkinci aşamada
TÜBİTAK desteğiyle 35 yeni doğa dostu resif
üreterek biyolojik çeşitliliğin desteklenmesi
gereken farklı deniz alanlarına yerleştireceğiz” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Kuşadası'nın kardeş şehri Marl'dan öğrenci değişim
programı kapsamında kente gelen Alman
öğrenciler, tarihi ve kültürel rotaları keşfedip, kenti
yakından tanıdı. Kuşadası'nı çok beğendiklerini
belirten öğrenciler, ülkelerine güzel hatıralarla
döneceklerini söyledi.

Güzel hatıralar
Kuşadası’nın kardeş şehri Marl’dan Kardeş Şehir-
Kardeş Okul Öğrenci Değişim Programı
kapsamında yürütülen Gençlik Köprüsü projesi ile
kente gelen ortaokul öğrencileri, tarihi ve kültürel
rotaları ziyaret etti. Kuşadası’nı çok beğendiklerini
belirten Alman öğrenciler, ülkelerine çok güzel
hatıralarla döneceklerini söyledi. Kuşadası’nın
Almanya’daki kardeş şehri Marl’dan gelen
öğrenciler ve onları kentte ağırlayan Özel Ü. Naci
Akdoğan öğrencileri, Kuşadası’nın tarihi ve kültürel
rotalarını ziyaret etti. Gezi rotalarına
KUAKMER’den başlayan grup, Çalıkuşu Kültür
Evi, Mineral ve Fosil Müzesi, SEYAKMER
Dijital ve Materyal Çocuk Kütüphanesi,
Necati Korkmaz Mikro Minyatür Sergi
Alanı, Güvercinada Deniz Ticaret Tarihi
Sergi Alanı ve Rosemary Anı Evi’ni
dolaştı. Rotada bulunan tüm noktalarda
öğrencilere Kuşadası Belediyesi Kültür
ve Sanat İşleri Müdürlüğü çalışanı,
sanat tarihçi Umut Kardaşlar eşlik edip,
bilgi verdi. Marl’dan gelen öğrenciler,
Kuşadası’ndaki arkadaşları ile çok iyi
anlaştıklarını belirtip, ülkelerine güzel
hatıralarla döneceklerini ifade etti. İHA
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Muğla Nefes Kültür Sanat
Spor Kulübü, Türkiye Halk
Oyunları Federasyonu
tarafından Gaziantep'te
düzenlenen Büyükler
Türkiye Şampiyonası'nda
önemli bir başarı elde etti.
Geleneksel Düzenlemesiz
Dal Erkekler kategorisinde
yarışan Muğla ekibi, 89,00
puanla Türkiye 5'incisi oldu.
Türkiye'nin farklı
yörelerinden başarılı
ekiplerin katıldığı
şampiyonada Muğla
temsilcisi, üçüncülük
derecesinin yalnızca 0,43
puan gerisinde kalarak
dikkat çeken bir performans
sergiledi.
Şampiyonada elde edilen
derece, Muğla ekibine ayrı
bir başarı daha kazandırdı.
Muğla yöresini ve zeybek
kültürünü temsil eden
Nefes Kültür Sanat Spor
Kulübü, yarışmayı
tamamlayan ekipler
arasında zeybek yöresinin
en yüksek puanını alarak
Türkiye'nin en başarılı
zeybek ekibi unvanını elde
etti. Aylar süren hazırlık

sürecinin ardından sahneye
çıkan ekip, sergilediği
performansla hakemlerden
ve izleyicilerden olumlu
değerlendirmeler aldı.
Kulüp yönetimi tarafından
yapılan açıklamada,
Türkiye'nin en güçlü
ekiplerinin yer aldığı
organizasyonda elde edilen
sonucun gurur verici olduğu
belirtilerek şu ifadelere yer
verildi: "89 puanla Türkiye
5'incisi olmak ve kürsüye
yalnızca 0,43 puan uzaklıkta
kalmak bizler için büyük bir
gurur. En önemlisi ise Muğla
zeybek kültürünü en üst
seviyede temsil ederek
zeybek yöreleri arasında
Türkiye'nin en başarılı ekibi
olmayı başardık. Bu
başarıda emeği bulunan
sporcularımıza,
eğitmenlerimize,
ailelerimize ve destek veren
herkese teşekkür ediyoruz."
Kulüp yönetimi, Muğla'nın
kültürel mirasını yaşatmaya
ve halk oyunları alanında
yeni başarılar elde etmek
için çalışmalarını
sürdüreceklerini bildirdi. İHA

Kültür Sanat Spor
Kulübü Türkiye

5’incisi 

Şarkıcı Lara,
yaptığı
paylaşımla, 3 yıl
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Karimi'ye
boşanma davası
açtığını paylaştı.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki İZDENİZ ile ekolojik teknoloji girişimi NE-SEA’nın
TÜBİTAK destekli projesi kapsamında, atık midye kabuklarından üretilen doğa dostu

resifler Seferihisar Sığacık’taki Telgraf Koyu’na yerleştirildi
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‘Dalış turizmi’
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail
Yetişkin, İZDENİZ’e ve projede emeği
geçenlere teşekkür ederek, çalışmanın
doğadan gelen ve yeniden doğaya
kazandırılan önemli bir uygulama
olduğunu söyledi. Yetişkin, “Proje,
deniz ekosistemi ve dalış turizmi
açısından büyük önem taşıyor. 
Resifler bölge turizmine katkı
sağlayacak. Çok önemsediğimiz bir
proje” ifadelerini kullandı.

Kuşadası ile Marl arasında gençlik köprüsü 
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